COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANSPORTES URAZHE S.A

Mercadillo-Puyango-Loja

Ruc: 1191752593001. Mail: <u>cia.urazhe@hotmail.com</u>.

Tel. 073031020-0969213345

Mercadillo, 05 de abril de 2018

Sres.

Accionistas de TRANSPORTES URAZHE

Presente

INFORME DE COMISARIO

Mediante el presente reciban un cordial saludo a la vez me permito manifestar lo siguiente:

He revisado el Estado de Situación Financiera y el Estado de Resultados de COMPAÑÍA TRANSPORTES URAZHE S.A., al 31 de diciembre de 2018. Cabe señalar que la preparación de estos estados financieros es responsabilidad de la Gerencia, para llevar la contabilidad de manera adecuada y verás se ha contratado los servicios de una contadora para que se realice la información. Mi responsabilidad es expresar una opinión sobre dichos estados financieros.

Esta revisión la realicé de acuerdo a las normas de intervención de cuentas. Verificando si existe algún error que sobresalga, se ha revisado los documentos físicos y considero que la revisión efectuada establece bases razonables para mi opinión.

Se ha cumplido con la Ley de Compañías al realizar dicha revisión, así mismo cabe señalar que se obtuvo toda la información necesaria para el cumplimiento de mis funciones. La contabilidad se lleva conforme a las normas legales. los libros de actas y registros, los comprobantes y el expediente se llevan y mantienen adecuadamente, de la misma manera la conservación y custodia de los bienes de la Compañía son satisfactorias.

En mi opinión, los estados financieros anteriormente referidos presentan razonablemente, en todos sus aspectos importantes, la situación financiera y los resultados de sus operaciones de COMPAÑÍA TRANSPORTES URAZHE S.A., al 31 de diciembre del 2018, se presentan conforme a la Norma Internacional de Información Financiera para pequeñas y medianas entidades.

Culmino indicando que mí revisión no revela situaciones que constituyan incumplimiento significativo de las obligaciones de COMPAÑÍA TRANSPORTES URAZHE S.A

Este informe está dirigido únicamente para información y uso de los Accionistas y la Gerencia de COMPAÑÍA TRANSPORTES URAZHE S.A., así como de la Superintendencia de Compañías del Ecuador y no debe ser utilizado para otro propósito.

Atentamente

Sr. Christian Bustamante

COMISARIO